

ТЕЛЕВИДЕНИЕ..... 4

«Мост» — в будущее  
Какие отечественные сериалы ждут телезрителей в 2017 году



О ЧЕМ ГОВОРЯТ..... 9

Возвращение святого Исаакия  
Был храм. Был музей. Будет и храм, и музей



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ на неделю

включая региональные каналы

15

# Российская Газета



№ 5 (7171)  
12 — 18 января 2017  
www.rg.ru

## НЕДЕЛЯ

Общественно-политическая газета

ПЯТНИЦА 13 ЯНВАРЯ → СУББОТА 14 ЯНВАРЯ → ВОСКРЕСЕНЬЕ 15 ЯНВАРЯ → ПОНЕДЕЛЬНИК 16 ЯНВАРЯ → ВТОРНИК 17 ЯНВАРЯ → СРЕДА 18 ЯНВАРЯ → ЧЕТВЕРГ 19 ЯНВАРЯ



**СПОРТ** Президент Детской футбольной лиги Виктор Горлов — о том, почему у нас так мало «звезд» ..... 28—29

# Мальчишки и мячики

КИНО..... 5 ПРАЗДНИКИ..... 6 ОБЩЕСТВО..... 8 ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ..... 25

«Каждый год, 31 декабря...». «Ирония судьбы»: 26 повторных показов на телевидении за 50 лет

Санкции на отдых. Российская экономика за время каникул потеряла 1,2 триллиона рублей

Календарный переворот. Почему христиане Европы празднуют Рождество в разные дни

Киндер-сюрприз. Жительница Ростовской области стала мамой, будучи бабушкой

## КРЫМ



**Освободите вход**  
На Центральном рынке снесут еще 20 павильонов

ПО РЕШЕНИЮ межведомственной комиссии администрации Симферополя у входа на Центральный рынок начали демонтировать еще 20 некапитальных сооружений. Часть из них предприниматели разбирают самостоятельно в добровольном порядке, договорившись с администрацией о новых инвестпроектах в других местах. Департаменту городского хозяйства поручено вывезти киоски на специальную площадку.

## Сдали долгострой

### В Симферополе достроили «школу четырех украинских президентов»



## ОБРАЗОВАНИЕ

Илья Изотов, Симферополь

В симферопольском микрорайоне Фонтаны завершилось строительство крымскотатарской школы на 825 человек, возведение которой началось еще в 1993 году.

Новая школа общей площадью 9042 квадратных метра станет одной из самых современных в Крыму. Помимо 33 учебных классов в ней есть физкультурно-спортивные, клубно-зрелищные, учебно-

производственные помещения, современный пищеблок, медицинский кабинет, библиотека.

— Долгожданная школа станет гордостью для всей республики: по технической и учебной базе она будет соответствовать требованиям современного образования, — считает глава Госкомитета по делам межнациональных отношений и депортированных граждан Республики Крым Заур Смирнов.

Директором школы назначена Элеонора Акимова. Преподавание в учебном заведении бу-

Школу начали строить 23 года назад.

дет вестись на крымскотатарском и русском языках. Но учиться в ней смогут представители всех национальностей Крыма. Учитывая то, что в микрорайоне Фонтаны и близлежащем массиве Ак-Мечеть живут около восьми тысяч репатриантов, открытие школы позволит решить многолетнюю проблему устройства детей в общеобразовательные учебные заведения. Сейчас министерство образования Крыма готовит программу обучения: классы будут сформированы исходя из спроса на язык обучения.

Общая стоимость проекта — 400 миллионов рублей. Власти приняли решение присвоить школе имя Героя России, кадровой разведчицы, крымчанки Алим Абденановой.

## СПРАВКА «РГ»

Школу в Фонтанах строили все годы украинской независимости, из-за чего жители Симферополя иронично называли этот долгострой «школой четырех украинских президентов». В 2011 году строительство окончательно остановилось.

Кстати, сейчас в Крыму строят еще пять школ, которые будут введены в эксплуатацию в следующем году.

## Поторопились с ленточкой

## СКАНДАЛ

Дома в Щелкино и Феодосии для переселенцев из ветхого жилья, торжественно сданные еще в начале ноября прошлого года, до сих пор остаются незавершенными. Несмотря на перерезанные ленточки и торжественные речи чиновников, квартиры пустыют два месяца.

В министерстве строительства и архитектуры Крыма еще 31 октября 2016 года сообщили, что 50-квартирный 10-этажный жилой дом общей площадью 2,3 тысячи квадратных метров сдан в эксплуатацию. В доме 30 однокомнатных, 10 двухкомнатных и 10 трехкомнатных квартир.

Декларация о готовности к эксплуатации многоквартирного жилого дома в Щелкино Ленинского района зарегистрирована Службой государ-

ственного строительного надзора Республики Крым 26 октября 2016 года, сообщили в министерстве.

Церемония сдачи дома прошла еще 6 ноября. По данным пресс-службы администрации Ленинского района, ключи от новых квартир должны были получить 69 жителей Щелкино.

— Со стороны подрядчика документы по приемке домов в администрацию еще не поступили, — сообщил председатель Щелкинского горсовета Сергей Варавин. — Квартиры будут распределены после того, как люди получат документы.

Между тем местные активисты отмечают многочисленные недостатки.

Аналогичная ситуация сложилась и в Феодосии, где для переселенцев в ноябре сдали 40-квартирный дом. Ленточку перерезали 7 ноября в присут-

ствии главы Крыма Сергея Аксенова, а недоделки, по информации активистов, устраняют до сих пор. В том числе, по их данным, в доме не было лифта, оставался незаконченным цокольный этаж и неподключенными коммуникации. Накануне Нового года ни одно окно в доме не светилось.

Программа переселения из аварийного жилья продлена в Крыму на 2017 год.

СЕРГЕЙ ВИННИК

## P.S.

В минувшем году на программу переселения из аварийного жилья Крым получил из федерального бюджета 132 миллиона рублей. За эти деньги построено 109 квартир. До конца 2017 года из аварийного жилья должны быть переселены 350 крымских семей.

## Аэропорт побил рекорд

## ТРАНСПОРТ

Международный аэропорт «Симферополь» опубликовал данные о наиболее востребованных направлениях по итогам 2016 года.

Как сообщает пресс-служба авиапредприятия, самыми популярными у пассажиров стали рейсы из Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбург, Новосибирска, Ростова-на-Дону, Казани и Краснодара. В целом же в 2016 году из аэропорта «Симферополь» совершала перелеты 21 авиакомпания по 56 направлениям. В том числе в прошлом году открылись пять новых маршрутов — в Калугу, Орск, Салехард, Чувшман и Ярославль.

Всего в 2016 году главный аэропорт Крыма обслужил более 5,201 милли-

на пассажиров, что является для него рекордным показателем и на 3,5 процента превышает цифры 2015 года.

Причем, в прошедшие новогодние праздники авиагавань вновь зафиксировала увеличение пассажиропотока на 9,8 процента: с 25 декабря 2016 по 8 января 2017 года аэропорт обслужил почти 117 тысяч пассажиров.

МАКСИМ СЕВЕРОВ

## КСТАТИ

В 2016 году аэропорт Симферополя поставил два исторических рекорда. Так, в августе был поставлен месячный рекорд пассажиропотока — 983 465 человек, а 8 августа — суточный рекорд — аэропорт обслужил 36 942 человек.

## Крым получил газ с материка

## ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Крым начал получать природный газ по магистральному газопроводу, связавшему полуостров с газотранспортной системой России.

— Продолжаются пуско-наладочные работы, газ поступает в Крым, — рассказал член комитета по энергетике Госдумы РФ Михаил Шеремет. — Сейчас его на полуострове достаточно, давления нормальное. Думаю, в ближайшее время «Стройгазмонтаж» введет газопровод в штатный режим работы.

По его словам, введенные ранее графики ограничения подачи газа на крупные промышленные предприятия республики уже практически не применяются. Кроме того полностью возобновили работу на природном газе Симферопольская и Камыш-Бурунская ТЭЦ, которые в декабре 2016 года вынуждены были перейти на мазут. Как сообщили в пресс-службе «КРЫМТЭЦ», перевод станций на природный газ положительно сказывается на работе предприятия, ведь мазут дороже природного газа почти в три раза. Кроме того, при работе на нем возрастает нагрузка на оборудование и износ его происходит быстрее.

Напомним, в конце декабря президент РФ Владимир Путин в режиме видеомоста дал старт подаче природного газа в Крым. Магистральный газопровод из Краснодарского края построили с опережением графика. Он необходим для поставок голубого топлива к строящимся электростанциям в Симферополе и Севастополе, а также для обеспечения растущих потребностей в природном газе. Полноценные поставки газа должны были начаться после устранения «Стройгазмонтажом» предписаний Ростехнадзора. По прогнозам министра топлива и энергетики РК Светланы Бородулиной, счет идет на дни.

ОЛГА КОТЕНЕВА

## ЦИФРА

# 2,1

миллиарда

кубометров газа в год будет закачиваться по новому газопроводу в Крым.

## ФОТОФАКТ



Министр внутренних дел по Республике Крым Сергей Абисов (справа) вручил ключи от новых квартир трем сотрудникам отдела МВД по Евпатории. Полицейские въехали в новые комфортабельные двух- и трехкомнатные квартиры, что расположены в новом девятиэтажном доме спального района Евпатории.